AnroputmMn gnst po6oTn 3 psiaKkamm

Lobasmn(a) licb
06.05.11 12:28 -

06 tpaBH4 2011poky

AnroputMu gns po6otn 3 psaokamm

lNMepectaHOBKa chniB

[MomeHganTe B CTPOKE NMSA 1 PaMUNno Yenoseka.

TexHi4Hi ymoBu

BxigHi paHi

BxioHui cpainn MiCTUTb OOUH PSOOK, Y IKOMY 3anucaHi npissuLLe ta iM'a NioguHn
(BiZOKpPEMNeHi PIBHO OOHUM MPOMYCKOM).

BuxigHi paHi

Y BUXigHWA coann BMBELITb L0 X IHJhOpMaLLito, NpoTe crnoyaTky iM'a, a noTiM Npi3suiLe,
TakoX BigOKPEMIEHI PiBHO OLHMUM MPOMYCKOM.

IHdbopmauia npo 3apauy




AnroputMu ans po6oTn 3 psiaKkamm

Lobasmn(a) licb
06.05.11 12:28 -

NimiT yacy: 0.1 cekyHan
NimiT nam aTti: 64 MB

banu 3a npongeHnin Tect: 10
CknapHictb: 1% 81/82

Mpuknan

MNpuknan BXigHUX OaHUX
Pupkin Vasya
Mpuknan BUXigHUX OaHux

Vasya Pupkin

JOBrun KopiHb

[na 3apaHoro HaTypanbHoOro ymucna A noTpibHo 3HaMTK Halbinbwe Yncno B Take, wo B2 <

A.

TeXHi4Hi ymoBu

BxigHi paHi

Y BxinHOMY dpanni 3anmcaHo HaTtypanbHe 4ucno A (A <10100).

BuxigHi paHi

Y BUXiOHUI doarin BUBELITb MakcManbHe HaTypanbHe 4nucno B, keagpar akoro He
nepesuwye A. Yucno B cnin BnBoantn 6€3 nigmpytoumnx Hynis.
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Lobasmn(a) licb
06.05.11 12:28 -

IHdpopmauia npo 3apavy

JTimMiT Yyacy: 2 cekyHan

Nimit nam aTi: 64 MB

banu 3a npongeHnin Tect: 4.7619
CknapHicTtb: 54% 16/35

Mpuknapg,

Mpyknag BXigHMX OaHUX
17
Mpyknag BUXigHWUX OAaHWX

4

KM

3HaiTn BCi BXOAXEHHS psoka Ty psnok S.

TeXHi4Hi ymoBu

BxigHi paHi

Y nepwomy psiaKy BXiAHOro gpanny 3anucaHo psook S, y Apyromy psioky BXigHoOro gpamny
3anucaHo psnok T. [oBxuHu psakis 6inbwi 0 i MeHwi 50000, psaku MICTATb ULWE NATUHCHKI
nitepu.
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Lobasmn(a) licb
06.05.11 12:28 -

BuxigHi paHi

BuBeniTb HOMepW CUMBONIB, NOYMHAIOYN 3 SKUX PSAOOK T BXOAUTb Y PAOOK Sy nopsaky
3pocTaHHs. Sk Le 3a 3Bmyan NpUnHATO Y NPOrpamicTis, HyMepauisi CUMBONIB MOYNHAETHCS 3
Hyns.

IHdpopmauia npo 3apavy

JTimMiT Yyacy: 2 cekyHan

NimitT nam aTi: 64 MB

banu 3a npongeHnin Tect: 11.1111
CknapgHictb: 10% 36/40

Mpuknapg,

Mpyknag BXigHMX OaHUX
ababbaitaba
Mpyknan BUXioHWX OaHWX

057

Panku

Xnonuyuk Kvpnno Hanncas 04HOro pasy Ha apKyLi nanepy psaaoyok, SK1in cknanascs 3
BENIMKMX Ta ManeHbKnX NaTUHCbKKX NiTep, a Micns uboro niwos rpatu y goytoéon. Konu x BiH
MOBEPHYBCH, TO BUSBUB, WO AOro apyr IMnTpo Hanvucas nif Noro psnoykoMm e OAuH psaoyvok
Takol X ABOXMHU. [IMUTPO CTBEPLAXYE, WO CBiil pSAOOYOK BiH OTPUMAB LUUK/iIYHM 3CYyBOM
panoyka Kvpuna Ha Aekinbka Kpokis npasopyd (LUMKniyHWi 3cyB psaka abcde Ha 2 no3uuii
npaBopy4 gacTtb pagok deabc). [pote OMUTPO BIGOMUIA TUM, WO MOXE BUMNAOKOBO
NOMUIMTUCH Y BEMUKIl KiNbKOCTi 064ncneHb, Tomy Kvpun y po3rybneHocTi - um Bipntin
OmuTtpy? onoMoxXitb nomy! 3a 3agaHvMmn psagkamy BUBELITb MiHIManbHO MOXIMBUIA PO3MIp
3cyBy abo -1, sakwo JIMnTpo noMunmecs.
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TexHi4yHi ymoBu

BxigHi paHi

Mepuwi oBa psoku BXigHOroO dpamny MicTaTb psaaku Kupuna ta IMmutpa BignosigHo. JoBXuHU
psOKiB 0gHakoBi, He nepesuwytoTb 10000 i He piBHiI 0.

BuxioHi paHi

Y BUXigHUIA doaiin BUBELITb €AMHE YMCNO - BiAMNOBiAb HA NOCTaBNEHY 3a4adyy.

IHdbopmauia npo 3apauy

JimMiT Yyacy: 2 cekyHan

IimiT nam aTi: 64 MB

banu 3a npongeHnin Tect: 11.1111
CknapgHictb: 30% 23/33

Mpuknapg,

Mpyknag BXigHMX OAaHUX
abcde deabc
Mpyknan BUXioHMUX OAaHWX

2

5/7


http://www.e-olimp.com.ua/ua/solutions-problem/1499
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LLMKniyHUmn panok

Papok S 6yno 3anncaHo 6arato pasiB nigpsm, Nicns 4oro 3 OTPMMaHOro psaka B3sim

niopsanok i ganv sam. Bawa 3agaya BU3HA4YMTU MiHIM@nbHO MOXNNBY OOBXWHY MO4aTKOBOrO
psoka S.

TexHiYHi yMmOoBU

BxigoHi paHi

Y nepwomy i egNHOMY psOKy BXiAHOro goainy 3anvcaHo psaok, SKuin MiCTUTb nuwe
NaTUHCbKI NiTepn, DOBXWUHA psaaka He nepesuiye 50000 cumeonis.

BuxioHi paHi

Y BuxigHwiA goann noTpibHO BUBECTM OAHE YMCNO - BiAMNOBIAb A0 3a4aui.

IHdbopmauia npo 3apauy

JimMiT Yyacy: 2 cekyHan

NimiT nam aTti: 64 MB

bann 3a nponpgeHnin Tect: 11.1111
CknagHictb: 25% 3/4

MNMpuknan

Mpuknan BXigHUX OaHUX

abababa
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Mpyknan BUXioHMX OaHWX

2
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